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cÂnnnna MUNrcrpAL DE TABULEIRo Do NoRTE
16s LEGTSIATURA - ze HÊNto - zozt - 2oz4
CASA DO POVO

ATA DA 1A REUNIÃO INTERNA COM O PRESIDENTE DA CÂUNNN
EXTENSIVO A TODOS OS VEREADORES, T7 DE JANEIRO DE 2A23,
TERÇA.FEIRA, A PARTIR DAS 8H.

Aos dezessete dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e três, às Bh,
nas dependências da sala de reuniões da Câmara Municipal de
Tabuleiro do Nofte/CE, com a presença dos vereadores: AIbeft Einstein
Freitas, Antério Fernandes Moreira, Chris Leyconn Conrado Moreira,
Clenilda Chaves Aprígio, Evaldemberg Viana Chaves, Francisco Brito de
Morais, Francisco Raimundo de Lima, José Damião Freitas Maia,
Marconi Gadelha Santos Andrade, Marcos Aurélio de Araújo e Maria de
Lourdes Freire Maia Lima. Teve início a reunião presidida pelo Vereador
- Presidente Marcos Aurélio de Araújo, e inicia os trabalhos informando
a seguinte pauta: Apresentar as assessorias, prestadores de serviços
e quadro de funcionários comissionados do biênio 2023/202a;
combinar sessão ordinária do dia 19/0L; assinatura do edital da la
sessão ordinária; combinar sessão solene do dia 21/0L; regras de uso
do espaço do plenário; ida à XXII da marcha da UVB em Brasília, 25 a
2B de abril de 2A23 e oflcializar. O Senhor Presidente iniciou
apresentando: Todos os membros: funcionários efetivos;
comissionados e assessorias, abrindo o espaço para todos que
quisessem se apresentar, logo em seguida, se prosseguiu a pauta onde
o Senhor Presidente apresentou as novas regras do uso dos espaços
da Câmara, ato continuo o Senhor Presidente fez a leitura do edital da
próxima sessão ordinária do dia Lglú e sendo acordado o tempo de
uso da tribuna, foram também, abordadas informações pertinentes a

logística da viagem à Brasília em abril, por fim, foram definidas
questões sobre a organização e deliberações da sessão solene do dia
2t/0t. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente deu por

da a reunião ove horas e quarenta e dois minutos.
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